

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004740549

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Weatherford Worldwide Holdings GmbH, Baar

Weatherford Worldwide Holdings GmbH (Weatherford Worldwide Holdings Sàrl) (Weatherford Worldwide Holdings LLC) Weststrasse 1 6340 Baar

Weatherford Worldwide Holdings GmbH, in Baar, CHE-115.278.645, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 121 vom 26.06.2019, Publ. 1004659983). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Weatherford International Public Limited Company, in Dublin (IE), Gesellschafterin, mit 21 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weatherford Irish Holdings Limited (649764), in Dublin (IE), Gesellschafterin, mit 21 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 14702 vom 15.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum:

26.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug